



RADNIČNÍ LISTY

INFORMAČNÍ ZPRAVODAJ MĚSTA OLOMOUCE

www.olomoucko.cz ročník 6. • číslo 10/ 2004 • vychází 22. 10. 2004 • vydává Rada města Olomouce • zdarma

Stalo se ... Stalo se ...



Životního úspěchu dosáhla na paralympiádě v Aténách olomoucká koulařka Eva Kacanu. V silné konkurenci získala stříbrnou medaili. Závodnice se také dočkala ocenění mateřského města, jehož vedení ji pozvalo na radnici, kam přijela i s medailí a olivovým věncem, který na stupních vítězů dostávali všichni medailisté. „Už trochu opadáva, ale určitě si jej nechám,“ směla se Kacanu, které primátor Olomouce Martin Tesařík předal šek na dvacet tisíc korun jako ocenění za skvělou reprezentaci města.

—šed—, foto: P. Snášel

Pracovníci Vystaviště Flora pokračují v kácení přestárých a letní vichřicí poškozených stromů. Celkem odborníci v městských parcích vybrali více než sto dvacet stromů, které město nechá zlikvidovat a nahradí je novou výsadbou. Místo nich budou ještě v letošním roce vysazeny nové. Do konce roku bude v Čechových a Bezručových sadech vysazeno šest desítek nových javorů, dubů, platanů a dalších stromů. Celková „omlazovací kúra“ bude stát zhruba tři miliony korun. —mh—

PREZIDENT NAVŠTÍVIL OLOMOUC



Primátor Olomouce Martin Tesařík v hanáckém kroji a vyhrávající soubor Haná z Velké Bystřice přivítaly v úterý 12. října v poledne na olomouckém Horním náměstí prezidenta České republiky Václava Klause, kterého na třídní návštěvě Olomouckého kraje doprovázela také manželka Livie Klausová. Po prohlídce Arionovy kašny a krátké procházce náměstím pozdravil z tribuny prezident Václav Klaus stovkami občanů zaplněné Horní náměstí, vzpomenukl na příležitost na svou první oficiální návštěvu Olomouce v roce 1990, kdy byl zvolen králem studentského majálesu a pochválil také obnovu města a jeho historického jádra. Prezident republiky si našel čas i na autogramiádu, když před orlojem bezmála půlhodinu strávil podepisováním fotografií a knih. Ještě předtím se však na pódiu podepsal také do Pamětní knihy města Olomouce. V doprovodu primátora Martina Tesaříka,

hejtmana Olomouckého kraje Jana Březiny a jeho náměstka a zároveň městského radního Ivana Kosatíka pak krátce besedoval v zasedací místnosti radnice s představiteli městské samosprávy. Před odjezdem z radnice pak primátor předal prezidentovi Václavu Klausovi jako dárek hanácký klobouk a paní Livii Klausové hanácký šátek. Návštěva Olomouce pak pokračovala v odpoledních hodinách mimo jiné besedou se studenty a pedagogy Univerzity Palackého.

—iv—, foto: B. Martinovská



Uvnitř čísla najdete

- Oznámení o době a místě konání voleb
- Protipovodňová opatření
- Třída Míru v novém
- Nový památník v Olomouci
- Akce, pozvánky, programy

CO ROZHODLI

radní

na svém jednání

5. 10. 2004

- Schválili zveřejnění odprojeje domu bývalé ZŠ Na Hradě předem určenému zájemci Univerzitě Palackého v Olomouci.
- Schválili zadání studie dětského hřiště a cyklostezky v lokalitě Balbinova a schválili realizaci parkoviště v této lokalitě.
- Vzali na vědomí Plán městské hromadné dopravy a podnikatelských aktivit DPMO, a.s. narok 2005.

—mh—

Statutární město Olomouc zve všechny občany na

LAMPÍONOVÝ PRŮVOD
u příležitosti

VZNIKU SAMOSTATNÉHO ČESKOSLOVENSKA
Začátek programu
na Horním náměstí
ve středu 27. října 2004
v 16.45 hodin.

V 17.45 hodin odchod
lampiónového průvodu
na Jižkovo náměstí, kde budou po
slavnostním projevu položeny
věnce u pomníku TGM.

VOLBY DO SENÁTU PARLAMENTU ČESKÉ REPUBLIKY A DO ZASTUPITELSTEV KRAJŮ

Termín konání

Volby do Senátu Parlamentu ČR a do zastupitelstev krajů jsou vyhlášeny na 5. a 6. listopadu 2004. Případně II. kolo voleb do Senátu by pak mělo proběhnout ve dnech 12. a 13. listopadu 2004.

5. listopadu 14.00 – 22.00 hodin
6. listopadu 8.00 – 14.00 hodin

12. listopadu 14.00 – 22.00 hodin
13. listopadu 8.00 – 14.00 hodin

Kdo volí

Voličem je státní občan ČR, který nejpozději druhý den voleb dosáhl věku 18 let, v případě konání II. kola voleb do Senátu také občan, který nejpozději druhý den II. kola voleb dosáhl věku 18 let.

Do zastupitelstva kraje může občan volit pouze ve volebním okrsku, kde je zapsán ve stálém seznamu voličů (podle místa trvalého pobytu).

Seznam voličů

Město Olomouc vede stálý seznam voličů, kteří jsou přihlášení k trvalému pobytu v Olomouci. Každý občan si může ověřit, zda je údaj o jeho osobě zapsán ve seznamu voličů, a to jednak na ohlašova-

ně, tj. pracoviště oddělení evidence obyvatel, občanských průkazů a cestovních dokladů, a jednak od 11. října na **zřízeném pracovišti v budově radnice, Horní náměstí, II. poschodí dveře č. 26 (malá zasedací místnost).**

Voličské průkazy (pro volby do Senátu)

Pro volby do Senátu Parlamentu ČR může volič požádat o vydání voličského průkazu, a to úřad podle svého místa trvalého pobytu. S voličským průkazem lze volit do Senátu, ale pouze ve volebním obvodu, pro který byly volby do Senátu vyhlášeny a v němž má občan trvalý pobyt.

Pro občany Olomouce vyřizuje žádost o vydání voličského průkazu **Magistrát města Olomouce, sekretariát vedoucího odboru správy, budova radnice II. poschodí, dveře č. 35 a pracoviště v budově radnice, Horní náměstí II. poschodí, dveře č. 26 (malá zasedací místnost),** kde si lze ověřit i zápis občana v seznamu voličů (tel.: 585 513 206).

Úřední hodiny pracoviště

Pondělí 8.00 – 17.00 hodin
Úterý 8.00 – 15.30 hodin

Středa 8.00 – 17.00 hodin
Čtvrtek 8.00 – 15.30 hodin
Pátek 8.00 – 15.00 hodin
Dne 3. 11. 2004 pouze do 16.00 hodin
Činnost pracoviště bude ukončena 10. 11. 2004 v 16.00 hodin.

Žádost o vydání voličského průkazu lze podat

- **Písemně** s ověřeným podpisem žadatele, žádost je nutno doručit nejpozději **do 29. října 2004.**
- **Osobně** nejpozději **do 3. listopadu 2004 16.00 hodin** na základě předloženého občanského průkazu.

Volič může o vydání voličských průkazů pro obě kola voleb do Senátu **požádat současně** a obecní úřad mu pak vydá voličské průkazy pro obě kola voleb s vyznačením údaje, pro jaké kolo voleb platí.

Osobně lze požádat o vydání voličského průkazu také v době **mezi prvním a druhým kolem** voleb do Senátu; magistrát v této době může vydávat voličské průkazy nejpozději do dvou dnů před prvním dnem hlasování ve druhém kole voleb, tj. **do 16.00 hodin dne 10. listopadu 2004.**

Pokud bude volič na voličský průkaz hlasovat mimo „svůj“ volební okrsek v I. kole voleb do Senátu, nebude moci hlasovat ve volebách do zastupitelstev krajů, kde institut voličských průkazů není zaveden.

Občané s trvalým pobytem v Olomouci mohou na voličský průkaz volit pouze v územním obvodu volebního obvodu č. 61, který tvoří obce:

Olomouc, Blatec, Dolany, Dub nad Moravou, Grygov, Kožušany-Tážaly, Majetín, Libavá, Tršice, Velká Bystřice, Velký Týnec, Velký Újezd, Bystrovany, Samotísky, Hlušovice, Tovčé, Věrovary, Bukovany, Přaslavice, Svědčice, Krémaň, Daskabát, Křelov-Břuchotín, Mrsklesy, Doloplazy, Charváty, Suchoňice, Jívová, Domašov nad Bystřicí, Hlubočky.

Vydávání voličských průkazů

- osobně voliči
- osobě, která se prokáže plnou mocí s ověřeným podpisem voliče, který o vydání průkazu požádal
- nebo magistrát zašle průkaz na uvedenou adresu voličem, který o vydání průkazu požádal.

PROTIPOVODŇOVÁ OPATŘENÍ 7 LET PO POVODNI – II. ČÁST

V dalším článku o protipovodňových opatřeních plánovaných v našem městě se budeme věnovat předpokládaným dalším etapám. V minulém článku jsme obecně nastílnili princip systému protipovodňových opatření a přiblížili připravovanou první etapu realizace obtokový kanál jezu u plynárny. Přibližně úprav jež by na tuto akci měly navázat se bude zabývat tento článek. Popis vychází ze Studie urbanistického a ekologického začlenění koryta řeky Moravy do struktury města Olomouce, která by měla sloužit investorovi protipovodňových opatření jako podklad pro zpracování projektových dokumentací. Studie je k nahlédnutí na odboru koncepce a rozvoje, schémata jednotlivých výkresů je si možné prohlédnout i na internetových stránkách magistrátu www.olomoucko.cz v odkazu Rozvojové záměry.

V úseku od obtokového kanálu po vysokoškolské koleje bude koryto Moravy zkapacitňováno odtěžením části tzv. berem tedy snížených částí kolem řeky, do kterých se voda rozlévá jen při vysokých stavech. Částečně rovněž dojde ke zvýšení hrází. V oblasti vysokoškolských kolejí je pak navrženo rozšíření bermy. Tím se při povodni dosáhne snížení hladiny v oblasti nábrží, která dle hydraulického vyhodnocení tvoří „hrdlo“ na průtoku Moravy Olomouci. To však neznamená, že by tyto snížené části byly mimo povodeň nepřístupné. Studie počítá s tím, že by zde vedl chodník pro pěší, a byla zde i

místa pro odpočinek.

Úpravy nábrží budou spočívat v přebudování obou mostů, jak na Komenského tak na Masarykově ulici a posunu nábržních zdí. Vlastní širka „mokrého“ koryta Moravy zůstane téměř nezměněna, posunutím nábržních zdí vzniknou u vody nové bermy. Na pravém břehu bude berma tvořena širokým chodníkem, kde bude mimo povodňové stavy možné projít od Bristolu k vysokoškolským kolejím těsně u vodní hladiny. Levobřežní část je na protitomu navržena jako přírodní. Na obrázku můžete vidět pohled z pravé bermy směrem ke Klášternímu Hradisku. Most na Komenského ulici je stejně jako most na Masarykově ul. navržen bez horní konstrukce, ale s výrazně tendí mostovkou, aby při povodni nezdouval vodu směrem k Černovíru.

Úpravy jsou samozřejmě navrženy proti toku řeky nad nábržím. Betonové zidky vybudované v osmdesátých letech minulého století nepostačují návrhu protipovodňové ochrany a tak dojde i k jejich úpravě. Protipovodňové hráze budou v prostoru přes Klášterním Hradiskem kopírovat trasu budoucího severního spoje, aby tak došlo k co největšímu využití volného prostoru pro převedení povodňových průtoků. Úprava počítá rovněž se snížením terénu při řece a vznikem zákoutí – tůň, kde by mohlo být přistáviště loděk, či refugium pro vodní organismy. Dnešní hráze by musely být zvýšeny, tam, kde je to možné sypanou hrází, v místech,



kde není dostatek prostoru pro hráz, pak zidkou.

Předpokládá se, že popsaná opatření budou součástí II. etapy realizace protipovodňové ochrany v Olomouci. Investor – Povodí Moravy – připravuje žádost o dotaci z programu prevence před povodněmi. I pokud bude dotace příznána, bude další příprava těchto akcí náročná, zejména v oblasti nábrží, kde se obyvatelé obávají narušení svých domů. Město se proto usnesením zastupitelstva zavázalo „uplatňovat při přípravě konkrétních investičních akcí, které souvisejí s realizací protipovodňových opatření, zájmy vlastníků domů v ulicích Nábrží, Praskova a vlastníků objektů v ul. Husova, a to ve všech majetkoprávních úkonech nebo správních řízeních tak, aby nebyly ohroženy uvedené domy“.

V dalším článku se budeme věnovat úpravám v Černovíře a Lazcích.

Odbor koncepce a rozvoje magistrátu

Zimní stadion i bruslaři se dočkají novinek

Kvalitnější možnosti k bruslení hodlá veřejnosti nabídnout olomoucká radnice. Kromě dohody s hokejovým klubem o využití ledové plochy pro občany navíc město připravuje i komplexní studii rekonstrukce areálu, který získalo do vlastnictví. „Cílem studie je prověřit možnosti sportovního i komerčního využití zimního stadionu. Řešit hodláme i vzhled a kapacitu objektu,“ sdělil náměstek olomouckého primátora Jaromír Czmero. Důležité bude podle něj i parkování v okolí sportoviště. Studie by podle něj měla být dokončena do června příštího roku. Její zpracování přijde bezmála na půl milionu korun. Už před časem olomoučtí radní rozhodli, že příští rok na jaře začne oprava nevyhovující chladicí technologie a samotné ledové plochy. Rekonstrukce si vyžádá více než pětadvacet milionů. Skončit by měla v září příštího roku. Město chce v nejbližší době zároveň vyjít vstříc Olomoučanům, kteří mají zájem o bruslení. „Chystáme dohodu s představiteli hokejového klubu. V ní budeme mimo jiné zakotveny i více vyhovující termíny než v minulosti. Zachovat hodláme i využití plochy pro školy,“ upřesnil Czmero.

-mh-

Obřadní síň začne sloužit později

Oprava obřadní síně v objektu historické radnice na Horním náměstí v Olomouci bude ukončena až na konci října, přestože původně se předpokládalo, že síň začne opět sloužit svému účelu již o měsíc dříve. „Po odhalení povrchu podlahy zjistila stavební firma, že je podlaha opatřena železnými nosníky, se kterými se nesmí manipulovat. Kvůli tomu musel být přepracován projekt rozvodů inženýrských sítí,“ řekl náměstek olomouckého primátora Miroslav Petřík.

Opravy si vyžádají náklady ve výši přes pět milionů korun. Její součástí je kromě renovace podlahové krytiny, restaurace fresk na stěnách, vybudování nové klimatizace, vybavení šatny a přípravy novým nábytkem a obnovení některých prvků interiéru.

-mh-

Náves Svobody již slouží lidem



Ve středu 20. října byla zakončena rozsáhlá rekonstrukce návesi Svobody v Olomouci – Holici. V rámci třetí etapy rekonstrukce byla opravena jednosměrná komunikace od zastávky Holice – konečná po křižovatku u kostela. Součástí opravy bylo vybudování nového chodníku, odvodnění, veřejného osvětlení a nového místního rozhlasu. Součástí etapy byla rovněž nová sadová výsadba v celé lokalitě návesi Svobody a

rozmístění nových laviček. „Náves Svobody vypadá podle našeho názoru v „novém kabátě“ velmi pěkně. Předpokládáme, že se s touto rekonstrukcí přilhláme do několika celostátních soutěží a určitě nejsme bez šancí na ocenění,“ uvedl náměstek primátora Miroslav Petřík. Celkové náklady na rekonstrukci návesi Svobody přesáhly 38 milionů korun.

-šed-, foto: B. Martinovská

PRIMÁTOR VYSADIL PRVNÍ STROM



Premiérovou výsadbu stromů určených k obnově městských parků postižených letos v červnu přírodní kalamiou zahájil ve čtvrtek 7. října ve Smetanových sadech u pavilonu A primátor Olomouce Martin Tesařík.

Projekt „Stromy pro město“ vznikl z iniciativy primátora Martina Tesaříka, přičemž peněžní sbírka zatím vynesla 133 tisíc korun. Kromě obyvatel města do ní přispěli i jeho návštěvníci. Mezi prvními zakoupil platan v hodnotě osmi tisíc korun sám iniciátor sbírky primátor Tesařík. Zájem stát se spolupatrony olomoucké zeleně projevil mimo jiné také zástupci holandského partnerského města Veenendaal, kteří odkoupili tři stromy. Ke sbírce se připojily rovněž firmy – k nejštědřejším patří provozovatel skládky v Mrskleském LO Haná. Mezi osm vybraných stromů, které byly vysazeny jako první, zařadili

zahradníci výstaviště platany, dub letní, myrobalán třešňový a liliovník tulipánokvětý. Celkem je zatím objednáno 37 stromů. S výsadbou další várky „stromů pro město“ se počítá ještě do konce října.

Sbírka na obnovu zeleně bude pokračovat až do konce letošního roku. Příspěvky lze zasílat na účet č.: 35-1813810267/0100 u Komerční banky v Olomouci anebo přispět přímo finančním darem do pokladny, která je zájemcům k dispozici na každé z výstav VFO.

Sbírka nabídla zájemcům podílet se na opětovném ozelenění olomouckých historických parků. Ty červnová větrná smršť připravila o téměř sedm desítek stromů a celkovou škodu vyčíslili zahradníci Výstaviště Flora Olomouc, kteří o parky pečují, na 3,75 milionu korun.

UPOZORNĚNÍ PRO CHATAŘE

Magistrát města Olomouce, odbor životního prostředí ve spolupráci s KMČ Radkov, Drozdin, Lošov a Technickými službami města Olomouce, a.s. zajišťoval v této letní sezóně duben až říjen 2004 pravidelný týdně svoz komunálního odpadu od chatářů z určených stanovišť označených cedulí. Upozorňujeme chatáře, že poslední svoz komunálního odpadu v pytlích z těchto označených míst bude proveden v pondělí 1. 11. 2004.

VÝSTAVA OLOMOUCKÝCH UMĚLCŮ V NÖRDLINGENU

Hned sedm olomouckých umělců se představilo na výstavě, kterou v rámci přátelských vztahů spolupřátel radnice v německém Nördlingenu. Návštěvníci expozice měli možnost shlédnout díla fotografů Jindřicha Štreita, Michala Macků, Mileny Valuškové, Miroslava Schuberta a Vladimíra Janky a keramické objekty Jany a Oty Běbarových. Výstava proběhla v rámci tradičních městských historických oslav, které se pořádají každé tři roky a kdy k vrcholům oslav patří historický průvod městem. Olomoucká delegace navštívila místní muzea, dům s pečovatelskou službou a Technologické centrum západního Bavorska a jednala o další možné spolupráci.

-šh-

NÁVŠTĚVA Z CÍRKVÍ Z VEENENDAALU

Do Olomouce z partnerského Veenendaalu zavítali v době od 1. do 3. října členové mezikirkevní pracovní skupiny. Návštěvníci města se setkali s partnery z Apoštolské církve, Bratrské jednoty baptistů, Církve bratrské, Církve římskokatolické a Českobratrské církve evangelické. V průběhu pobytu si obě strany vyměňovaly zkušenosti jednotlivých církví v oblasti práce s dětmi a mládeží. Zároveň hovořili o možnostech, jak dále rozvinout kontakty mezi mladými lidmi z obou měst. Hosté z Veenendaalu, kteří se zúčastnili bohoslužeb ve svých partnerských církvích, mimo jiné navštívili katedru nederlandistky Univerzity Palackého, kde si prohlédli vznikající Centrum jazyka a kultury Nizozemí a Vlamska.

-šh-

Pestřenka *Platycheirus laskai* nese jméno Olomoučana Pavla Lásky



V galerii slavných Olomoučanů zaujímá čestné postavení přírodovědec Ing. Pavel Lásky, CSc. V galerii osobností patří mezi ty, kteří jsou ve společenském klimatu nejméně populární a věhlasní. Ing. Pavel Lásky může být pro mnohé spoluobčany dokonce úplně neznámý a jeho hvězda září jen na nebi úzce specializovaném. Představení sedmdesátiletého vědce (narodil se v Turnově 13. října 1934) a neúnavného rostlinolékaře je oprávněné, protože jeho zásluhou lidstvo vyřešilo některé problémy a vyhnulo se biologickým těžkostem, jež by nastaly, kdyby jim skromný olomoucký vědec nepostavil svým dílem hráz.

Ing. Pavel Lásky, CSc., se stal Olomoučanem volbou a životním osudem. Narodil se v Turnově, od čtyř let žil v Praze-Dejvicích a v Praze absolvoval Akademické gymnázium v posledním poválečném ročníku, jehož údělem bylo studium latiny a řečtiny. Takto vybaven se ale maturant Pavel Lásky rozhodl ke studiu Vysoké školy zemědělské se specializací na fytopatologii a ento-

mologii. Antickým jazykům se poté nikdy nevěnoval a německy a anglicky se musel učit sám. Na vysoké škole zemědělské v Praze se už v době studií stal pomocnou vědeckou silou na katedře ochrany rostlin. V roce 1957 obhájil diplomovou práci na téma *Larvy pestřenek jako přírození nepřátelé mšic*.

Ing. Lásky už v mládí patřil k lidem, kteří svou profesi považují za osud, za poslání a kteří navzdory jakékoli nepřízni dokážou dosáhnout až na meze svých možností.

Motivem k putování na Moravu byl konkurs na místo samostatného vědeckého pracovníka v brněnském a olomouckém Výzkumném a šlechtitelském ústavu zelinářském. Pavel Lásky toužil po vědecké práci, po výzkumu, po samostatnosti (alespoň relativní). Olomouc si zvolil jako místo v porovnání s Brnem bližší výzkumu, konkrétnímu studiu problémů a mimo jiné i entomologickým sběrům. Poznal zde i svou milovanou ženu Marii, se kterou vychoval dvě děti a stal se postupně olomouckým patriotem.

Jeho hlavní životní náplní byla ochrana zeleninových kultur proti mšicím, sviluškám, molicím a merulím. Poznatky dokázal zobecnit, vyvodit z nich opatření k ozdravení zeleninových kultur a k jejich ochraně. Dokladem zcela přesvědčivým byla Láskova kandidátská práce s názvem *Biologie merule mrkvové*.

Vzdálen společenskému ruchu stál ve své osobnosti vědeckého světa. O výsledky jeho práce se začali zajímat vědci z okolních a později i ze vzdálenějších zemí. Začalo to Polskem, kam byl zván na odborné semináře a kde udivo-

val svými výzkumy a poznatky. Postupně o Lásku začaly projevovat zájem vědecké instituce v Anglii, ve Francii a v dalších státech.

Měl úspěchy v biologickém boji shmyzem.

Za dobu svého působení ve Výzkumném a šlechtitelském ústavu zelinářském v Olomouci publikoval Ing. Pavel Lásky více než 80 vědeckých studií a mnoho populárně vědeckých prací. Jejich separáty svázal do dvou objemných svazků, aby je měl všechny pohromadě. Dodnes je o ně ve vědeckém světě i mezi studenty značný zájem.

V devadesátých letech ukončil Ing. Pavel Lásky své výzkumy, poněvadž VŠÚZ byl zrušen. Pohotově mu však hned byla nabídnuta spolupráce ve vědeckém týmu prof. RNDr. Vítězslava Bičičky, CSc., na Přírodovědecké fakultě Univerzity Palackého. I tam se stalo pro Lásku předmětem zájmu studium dospělců a larev pestřenek. Vedle toho předával talentovaným diplomantům a doktorandům své zkušenosti a poznatky. Stačil popsat 12 nových druhů pestřenek a s radostí konstatoval, že jeden ze zahraničních odborníků s jeho přijmením spojil další pestřenku: *Platycheirus laskai*.

Největší odměnou za uplynulé desetiletí bylo pro Ing. Pavla Lásky, CSc., pozvání na sympozia v USA, Kanadě, Stuttgartu a ve španělském Alicante.

Skromný a mezi přáteli velmi oblíbený oslavenec minul sedmdesátku. Věnuje se vědě a ve volném čase se těší jako zaujatý návštěvník divadelních, hudebních i výtvarných pořadů z kulturního klimatu Olomouce. Patří mezi významné osobnosti našeho města.

Bohumír Kolář



V pátek 8. října proběhla v Penzionu pro důchodce v Olomouci Chválkovicích za účasti rodinných příslušníků, primátora města Martina Tesaříka a členů Sboru pro občanské záležitosti oslava 101. narozenin paní Marie Pozdíčkové. V současné době je paní Pozdíčková druhou nejstarší občankou města. Od roku 1998 se dožily v Olomouci 100 let a více pouze samé ženy.

Program veřejného bruslení na měsíc listopad 2004:

čtvrtek	4. 11.	18,30 – 19,30
sobota	6. 11.	16,00 – 17,00
neděle	7. 11.	8,45 – 9,45
čtvrtek	11. 11.	18,30 – 19,30
sobota	13. 11.	19,30 – 20,30
neděle	14. 11.	8,45 – 9,45
čtvrtek	18. 11.	18,30 – 19,30
sobota	20. 11.	19,30 – 20,30
neděle	21. 11.	8,45 – 9,45
čtvrtek	25. 11.	18,30 – 19,30
sobota	27. 11.	19,30 – 20,30
neděle	28. 11.	8,45 – 9,45

Bruslení škol na ZS v Olomouci:

Středa	3. 11.	10,45 – 11,45
Středa	10. 11.	10,45 – 11,45
Středa	17. 11.	10,45 – 11,45
Středa	24. 11.	10,45 – 11,45

Vstupní sál Klášterního Hradiska je v plné kráse



V celé kráse představilo vedení Vojenské nemocnice v Klášterním Hradisku v Olomouci restaurovaný vstupní sál. Po několika letech jej měli v péči odborníci, již od začátku října však může sál obdivovat i veřejnost. Odborníci postupně restaurovali barokní sochy, dveře, bránu i lucerny na světloňoších. Vojenská nemocnice od roku 1995 věnovala na obnovu vstupních prostor 9,2 milionu korun. „Přispěl nám Olomoucký kraj, město Olomouc, ministerstvo obrany a řada dalších dárců. Nemohli jsme totiž na tyto investice použít finance ze zdravotního pojištění,“ řekla ekonomická náměstkyně Zdenka Vodičková.

„Nejsložitější bylo zachovat v maximální míře originalitu kreseb. Naštěstí naši předci použili technologii, kdy kresby nanášeli do vlhké omítky. Obrisy tak byly při bočním osvětlení rozzeznatelné,“ řekl restaurátor Jan Živný. Za rozsáhlými opravami stojí značné úsilí vedení Vojenské nemocnice, která v bývalém klášteře sídlí. Nově

restaurovaný sál nyní slouží nejen pacientům nemocnice, ale i lidem z Olomouce a celého kraje. Budou se v něm konat kulturní a společenské akce. „Jsem rád, že město Olomouc v rámci malých projektů podpořilo obnovu unikátní olomoucké památky, jako u Klášterního Hradiska,“ řekl primátor města Martin Tesařík.

–mh–, foto: B. Martinovská

Jitro – Sdružení rodičů a přátel postižených dětí

Mozartova 43, Olomouc

Vás srdečně zve do prostor

JAZZ TIBET CLUBU na AUKCI UMĚLECKÝCH DĚL

v sobotu 27. 11. v době od 15 hodin.

Finanční výtěžek aukce bude věnován o. s. Jitro, které pečuje o postižené děti a mládež.

KVĚTINOVÁ SOUTĚŽ ZNÁ VÍTĚZE



Druhý ročník soutěže o nejkrásnější květinovou výzdobu v Olomouci, kterou vyhlásila radnice, zná svého vítěze. V absolutním pořadí klání se celkovým vítězem stal Štefan Hrcišin ze

Šternberské ulice v městské části Týnec. Porotu uchvátil především barevnou kombinací a bohatostí květů.

„Pěstuji převíslé petúnie na oknech už několik let. Před domem zastavují auta a ptají se, jak je možné, že nám kytky tak pěkně rostou. Vždycky jim odpovím, že to jde skoro samo,“ svěřil se Štefan Hrcišin. Letos se do soutěže ve čtyřech kategoriích přihlásilo bezmála čtyřicet Olomoučanů. Zástupci radnice ocenili mimo jiné výzdobu oken v historickém centru, na sídlišťích či v předzáhradkách. Vyhodnotili také nejkrásnější květinovou ulici ve městě. –pl–

Kašpárkova říše otevřela svoje brány

Do nové sezóny vstoupilo loutkové divadlo Kašpárkova říše, které sídlí ve Slovanském domě. V čele s čerstvým držitelem Ceny města Olomouce Zdarkem Popem amatérští loutkáři chystají pro děti celou řadu představení. Prvním z nich je veselá pohádka s Kašpárkem a carodějnici Honza z láprincezna.

Loutkové divadlo si rovněž připomene 200. výročí narození H. Ch. Andersena pohádkami Pasáček vepřů a Princelna na hrášku.

Na programu bude také Ostrov splněných přání, což je jedna z neúspěšnějších her z historie Kašpárkovy říše. Půjde zároveň o slavnostní představení k 85. výročí vzniku divadla.

Chybět nebude ani oblíbené povídaní Josefa Čapka o zvířátkách Pejska a kočička. V nabídce souboru bude také představení Kašpárek a žerty z čerty, což je komedie na motivy her zakladatele souboru Františka Čecha.

Představení začínají vždy v neděli v 15 hodin.

TyfloCentrum Olomouc ve spolupráci s Moravskou filharmonií Olomouc, zve všechny příznivce a přátele na **benefiční koncert, který se uskuteční 12. listopadu 2004 od 19.00 hod. v sále Reduta,** pod záštitou primátora Olomouce Martina Tesaříka.

Účinkují:

prof. Štěpán Rak – proslulý světový kytarista
Jan Budín – profesor na Deylově konzervatoři pro zrakově postižené v Praze
děti ze Speciální školy pro zrakově postižené prof. Vejvodského v Litovli

Pavla Jíšová – známá folková zpěvačka se skupinou CS Band

V průběhu benefičního koncertu bude slavnostně odhalena busta prof. MUDr. Václava Vejvodského (1896–1977), proslulého očního lékaře a zakladatele Speciální základní školy pro zrakově postižené v Litovli. Výtěžek z koncertu bude použit na realizaci speciálních výukových a výchovných programů pro nevidomé a slabozraké.

Předprodej vstupenek: v podloubí radnice a v ČD centru.

OZNÁMENÍ o době a místě konání voleb

do zastupitelstva Olomouckého kraje

Primátor statutárního města Olomouc podle § 27 zákona č. 130/2000 Sb., o volbách do zastupitelstev krajů a o změně některých zákonů

oznamuje:

1. Volby do Zastupitelstva Olomouckého kraje se uskuteční dne 5. 11. 2004 od 14,00 do 22,00 hod. a dne 6. 11. 2004 od 8,00 do 14,00 hod.

2. Místem konání voleb jsou volební místnosti ve volebních okrscích.

do Senátu Parlamentu České republiky

Primátor statutárního města Olomouc podle § 15 zákona č. 247/1995 Sb., o volbách do Parlamentu České republiky a o změně a doplnění některých dalších zákonů ve znění pozdějších předpisů

oznamuje:

1. Volby do Senátu Parlamentu ČR se uskuteční dne:
I. kolo 5. 11. 2004 od 14,00 do 22,00 hod.
a 6. 11. 2004 od 8,00 do 14,00 hod.

V případě konání II. kola 12. 11. 2004 od 14,00 do 22,00 hod.
a 13. 11. 2004 od 8,00 do 14,00 hod.

Hlasovací lístky pro II. kolo voleb obdrží voliči ve volební místnosti ve dnech konání II. kola voleb.

Volební okrsek

Volební místnost

Popis volebního okrsku
Legenda: L - lichá, S - sudá,
orientační čísla domů

1 ZŠ Aksamitova 6

Aksamitova
Blažejské náměstí
Dolní náměstí
Havelkova
Kapucínská
Kateřinská
Kozí
Křivá
Lafayetteova
Michalské stromořadí
Mlýnská
Šantova
Šemberova
U Výpadu
Uhelná
Wittgensteinova

2 ZŠ 8. května 29

28. října
8. května
Barviřská
Divadelní
Horní náměstí
nám. Národních hrdinů
Opletalova
Pavelčákova
Riegrova
Švédská
Úzká

3 bývalá ZŠ Na Hradě 5

Hrnčířská
Mahlerova
Michalská
Na Hradě
Ostružnická
Panská
Purkrabská
Školní
Univerzitní
Ztracená
Žerotínovo nám.

4 ZŠ 8. května 29

Dobrovského L 15-43
Franklinova
Hanáckého pluku
Kačení
Koželušská
Pekařská
Slovenská
Sokolská
Studentská
U Hradeb
U Stadiónu
Vodární
Zámečnická

5 Slovanské gymnázium, J. z Poděbrad 13

1. máje
Akademická
Biskupské nám.
Denisova
Dómská
Komenského L 1-13, S 4-6
Kosinova
Křížkovského
Mariánská
Mlčochova
nábř. Přemyslovců
nám. Republiky
Pekárni
Václavské nám.
Wurmova

6 Obchodní akademie, tř. Spojenců 11

Havličkova
Javoříčská
Nerudova
Nešverova
Palachovo nám.
Remešova

třída Svobody
Videňská

7 ZŠ tř. Spojenců 8

Bezručova
Dánská
Hynaisova
Kollárovo nám.
Legionářská
Palackého L 1-21, S 4-12
Pöttingeova
Svermova
tř. Spojenců
Tylova
U Husova sboru
Vančurova

8 Gymnázium Hejčín, Tomkova 45

Brožíkova
Erbenova
Kašparova
Litovelská
Lolka
Na Šibeníku
Na Trati L 9-57, S 12
Olbrachtova
Palackého L 23-25, S 20-24
Pod Lipami
Před Lipami
Sobieského
Václavského
Wellnerova

9 ZŠ tř. Spojenců 8

Boženy Němcové
Grégrova
Karolíny Světlé
Krapkova
Marie Pospíšilové
Růženy Svobodové
U Místní dráhy

10 ZŠ Mozartova 48

Na Vozovce
Polívkova

11 ZŠ Mozartova 48

Dvořáková L 27-45, S 42-48
Foerstrova S 2-16
Janáčkova
Mozartova L 39-85, S 28-48
Petelinova
Sukova
Skroupova

12 bývalá ZŠ tř. Svornosti 37

Dvořáková L 3-23, S 6-36
Mozartova L 3-37, S 4-24
Resslerova
tř. Svornosti L 1-45, S 2-38

13 bývalá ZŠ tř. Svornosti 37

Brandlova
Foerstrova S 18-70
Škrétova
tř. Míru L 1-33
Za Zlatou koulí
Žilinská

14 MŠ Wolkerova 34

Albertova
Štítného
Wolkerova

15 MŠ Wolkerova 34

Polská S 2-70
Poupětova
U Botanické zahrady
U Pivovaru
Varšavské nám.
Zamenhofova

16 KD Polská 57

Ibsenova
Jihoslovanská
K Sidlišti
Mišáková
Polská L 33-97
Schweitzerova L 3-49, S 6-50
Tolstého

Velkomoravská L 17-47

17 SOU, OU a U Rooseveltova 79

Alšova
Československá
Husitská
Hůskova
Kališnická
Mánesova
Myslbekova
Republikánská
Špálova
Valdská
Velkomoravská L 51-65

18 SOU, OU a U Rooseveltova 79

Domovina
Jakoubka ze Stříbra
Krakovská
Polská L 1-31
Rokycanova
Rooseveltova L 1-65, S 8-50
V Kotlíčce
Za Poštou

19 Slovanské gymnázium, J. z Poděbrad 13

17. listopadu
Blahoslavova
Dobrovského S 2-8
Husova
Jiřího z Poděbrad
Komenského L 17-31, S 8-22
Masarykova třída L 1, S 2-8
Šmeralova
U Reálky
Žižkovo nám.

20 ZŠ Helsinská 6

Cechova
Gen. Píky
Grónská
Helsinská
Norská
Pražská
Rumunská

21 ZŠ Helsinská 6

Politických vězňů
tř. Míru L 37-135, S 2-104

22 ZŠ Helsinská 6

Dělnická L 1-23, S 2-42
Družstevní
Jožky Jabůrkové
Kelská
Klusalova
Letců
Lomená
Na Vršku

Na Vyhliče

Neředínská

Pod Letištěm

Pod Strání

Římská

Slovanská

U Dvora

U Letiště

Úvoz

Západní

objekty, určené k rekreaci, kde jsou voliči přihlášení k trvalému pobytu

23 ZŠ Tererovo nám. 1

Čapka Choda
Dělnická L 23-31, S 44-50
Foerstrova L 51-71
Tererovo nám.
U Kovárny

24 ZŠ Tererovo nám. 1

tř. Svornosti L 47-57, S 40-54

25 ZŠ Tererovo nám. 1

Stiborova L 17-37, S 2-34

26 ZŠ Tererovo nám. 1

Stiborova L 1-13

Zelená

27 ZŠ Tererovo nám. 1

Kmochova Lichá čísla

28 ZŠ Tererovo nám. 1

Kmochova Sudá čísla

29 ZŠ Stupkova 16

Foerstrova L 1-49

30 ZŠ Mozartova 48

Dobnerova
Hněvotinská
Jana Zrzavého
Junácká
Na Chmelnici
Skrivánčí

31 ZŠ Stupkova 16

Jilová

32 ZŠ Stupkova 16

Einsteinova
Járy da Cimrmana
Karafiátova
Růžová

33 ZŠ Stupkova 16

Fragnerova
Rošického
Stupkova
V Hlinkách

34 Gymnázium Čajkovského 9

Bálcárkova
I. P. Pavlova L 9-129, S 6-22,
78-126
Kširova
Nad Lánem
Nová Ulice č.p. 1162
Puškinova
Samota
Thomayerova
Valašská
Vojanova
Za Nemocnicí

objekty, určené k rekreaci, kde jsou voliči přihlášení k trvalému pobytu

35 Gymnázium Čajkovského 9

Bácherova
I. P. Pavlova S 24-62
Mošnerova
Okružní
Za Vodojemem

36 Gymnázium Čajkovského 9

Brněnská
Pionýrská

37 Gymnázium Čajkovského 9

Čajkovského
Horní lán
Hraniční Lichá čísla

38 Topolany, Nedbalova 8

Bilkova
Bratří Čapků
Nedbalova
Třešňová
U Parčíku
U Sv. Jana
objekty, určené k rekreaci, kde jsou voliči přihlášení k trvalému pobytu

39 ZŠ Nedvědova 17

Bieblova
Finská
Kpt. Jaroše
Nedvědova
Velkomoravská S 8-20

40 ZŠ Heyrovského 33

Heyrovského Lichá čísla

41 ZŠ Heyrovského 33

Heyrovského Sudá čísla
Janského

42 ZŠ Nedvědova 17

Heleny Malířové
Kischova
Lužická
Sienkiewiczova

43 ZŠ Holečkova 10

Bulharská
Holečkova
Nešporova
Schweitzerova L 77-121
V Křovinách

44 ZŠ Nedvědova 17

Jeremiášova
Schweitzerova S 52-76

45 ZŠ Rožňavská 21

Družební
Rožňavská

46 ZŠ Rožňavská 21

Voskocova
Werichova

47 DPS, Peškova 1

Andělská
Dolní novosadská
Fischerova
Handkeho
Lesní
Na Loučkách
Na Pažitu
Peškova
Samota
Slavonínská
Střední novosadská
Teichmannova
U Kapličky
Vratislavova

objekty, určené k rekreaci, kde jsou voliči přihlášení k trvalému pobytu

48 Středisko služeb SOH, Rooseveltova 88a

Zikova

49 ZŠ Holečkova 10

Radova
Trnkova Lichá čísla

50 ZŠ Holečkova 10

Trnkova Sudá čísla

51 SOU, OU a U Rooseveltova 79

Jeronymova
Rooseveltova L 79-121,
S 78-120
Skupova
U Dětského domova
U Rybářských stavů
objekty, určené k rekreaci, kde jsou voliči přihlášení k trvalému pobytu

52 ZŠ Slavonín, Zolova 2

Arbesova
Buzulucká
Durychova
Dykova
Hakenova
Hraniční Sudá
I. P. Pavlova L 131, S 126
Janičkova 1-25
Jižní
Josefa Beka
Kařkova
Klostermannova
Konradova
Kyselovská
Machátova
Na Strání
Pod Kostelem
Povelská 61
Požárníků
Samota
Topolová
U Zahradek
Wintrova

Za Kostelem
Zolova
objekty, určené k rekreaci, kde
jsou voliči přihlášení k trvalému
pobytu

53 ZŠ Nemilany, Raisova 1

Božkova
Bystřínova
Česká čtvrť
ČSD strážní domek
Hviezdoslavova
Janičkova 41
Kožušanská
Lidická
Povelská
Raisova
Samota
Sportovní
U Nemilanky
U Sokolovny

objekty, určené k rekreaci, kde
jsou voliči přihlášení k trvalému
pobytu

54 Spol. středisko Nedvězi, Jilemnického 29

Jilemnického
Neklanova
Peckova
Rybniční
Štúrova
U Romzy
V Polích

55 ZŠ Nový Svět, Přichystalova 20

Boční
Bortůvková
Holická L 29-51, S 22-70
Jahodová
Kanadská
Malinová
Nálevkova
Pittsburská
Přichystalova
Ručilova
Rybářská
Sudova
Šlechtitělu

56 VOŠ a SPŠ elektro, Božetěchova 3

Babičkova
Božetěchova
Fibichova
Hájkova
Štursova
Tovární
Vejdovského

57 ZŠ Hájkova 4

Jeremenkova
Jungmannova
Smetanova

58 ZŠ Hájkova 4

tř. Kosmonautů celá

59 ZŠ Zeyerova 28

Březinova
Masarykova třída L 23-61,
S 24-60
Nezvalova

60 ZŠ Zeyerova 28

Blanická
Kavaleristů
Křížkova
Na Bystřičce
Neumannova
Vrchlického
Zeyerova

61 ZŠ Řezníčkova 1

Barákova
Bartošova
Dvorská
Geislerova
Hybešova
Jiráskova
Ostravská
Rejskova
Sladkovského L 1-37
Smrčková
Stará Víska
Táborská
Tovačovského
Trocnovská
Tyrsova
U Ambulatoria
Želivského

62 ZŠ Řezníčkova 1

Farského
Horova
K Mrazirámám
Klimeckého
Lermontovova
Přáslavská
Purkyňova
Starého
Safarikova
U Lávký

63 ZŠ Řezníčkova 1

Elišky Krásnohorské
Fügnerova
Hellerova
Hodolanská
Chelčického
Příčná
Řezníčkova
Šmerdova

64 ZŠ Řezníčkova 1

Lipenská
Máchalova
Na Výsluní
Pavelkova
Průchodní
Rolsberská
Vaníčková
Za Humny

65 ZŠ Holice, Náves Svobody 41

Emy Destinové
Hamerská
Hanácká
Hollarova
Jaselská
Moravská
Na Krejnci
Přerovská
Revoluční
Staškova
U Hřiště
U Pekárny
U Potoka
Zahradní

objekty, určené k rekreaci, kde
jsou voliči přihlášení k trvalému
pobytu

66 ZŠ Holice, Náves Svobody 41

Brunclíkova
ČSD strážní domek č.p. 135
Ječmínkova
Keplerova
Křokova
Na Dílkách
Na Zábrání
Náves Svobody
Nový Dvůr
Partyzánská
Partyzánská - Samota
Průmyslová
Přemysla Oráče
Slunečná
Stará Přerovská
U Solných mlýnů

67 ZŠ Holice, Náves Svobody 41

Holická 72
Podě Mlýnem
Sladkovského L 49-73, S 32
U Cukrovaru

68 Slovanské gymnázium, J. z Poděbrad 13

Charčkovská
Masarykova třída L 3-21,
S 10-22
Nábřeží
Praskova
U Soutoku
Wanklova

69 Slovanské gymnázium, J. z Poděbrad 13

Dr. Milady Horákové
Dukelská
Gorazdovo nám.
Kpt. Nálepký
Starodružiníkú

70 Slovanské gymnázium, Pasteurova 19

Černá cesta
Kaštanová
Pasteurova

Sokolovská

71 Hasičská zbrojnice, U staré Moravy 1

Benýškova
Celakovského
Cernovír č.p. 296
Cernovířská
Frajtovo nám.
Heydukova
Hlušovička
Jablonského
Lamblova
Na Hrázi
Na Partkách
Na Sezniku
Na Vlčinci
Peřinova
Petřkova
Polní
Samoty
Severní
Stratilova
Sušilovo nám.
U Háje
U Hradiska
U Staré Moravy
U Stavů
Žitná

objekty, určené k rekreaci, kde
jsou voliči přihlášení k trvalému
pobytu

72 Zvl. škola Táboritů 25

Bělídelská
Bendlova
Beneše Třebízského
Bratří Wolfů
Bystrovanská
Divišova
Jana Koziny
Libušina
Matěje z Janova
Miličova
Ondřejeva
Prokopa Holého
Roháče z Dubé
Táboritů
U Panelárny
Zikmundova

objekty, určené k rekreaci, kde
jsou voliči přihlášení k trvalému
pobytu

73 Zvl. škola Pavlovická 51

Cadova
Edisonova
Gorkého
Hildebrandova
Chválkovice č.p. 105
Chválkovice č.p. 579
Chválkovická L 1-63, S 2-112

74 Penzion Chválkovice, Švabinského 3

Chodská
Chválkovická L od 65,
S od 114
Kubátova
Na Luhu
Na Rybníčku
Na Trávníku
Pastoušky
Selské nám.
Skopalikova
Šubova
Švabinského
U Pazderny

75 ZŠ Řepčinská 54

Balbinova
Břetislavova
Gogolova
Horní hejčinská
Křelovská
Máchova
Martinova

Mojmírova
Na Zahrádkách
Oldřichova
Rubešova
Řepčín č.p. 122
Řepčinská
Samota
Střední hejčinská
Svatoplukova
Zengrova

76 Gymnázium Hejčín, Tomkova 45

Cyrilská
Erenburgova
Matochova
Metodějská
Na Trati L 59-91, S 78-82
nám. Cyrilometodějské
Ovesná
Peřinova
Vitáskova
Zrinského

77 Gymnázium Hejčín, Tomkova 45

Dolní hejčinská
Jarmily Glazarové
Ladova
Mrštíkovo nám.
Štolbova
Tomkova

78 Sportovní hala UP, U Sportovní haly 2

Boleslavova
Bořivojova S 10-28
Helceletova
Kubičková
Lazecká S 2-24, L 1-39
Na Struze
Na Střelnici
U Morávky
U Sportovní haly
Vlkova

objekty, určené k rekreaci, kde
jsou voliči přihlášení k trvalému
pobytu

79 ZŠ Demlova 18

Černochova
Demlova
Dlouhá
Hanušova
Klicperova
Krameriova
Václava III.
Vešlavínova

80 ZŠ Demlova 18

Jiříčkova
Knechtlova
Na Letné
Zamykalova

81 ZŠ Demlova 18

Herrmannova
Rezáčova
Urxova

82 ZŠ Demlova 18

Florykova
Lazecká S 26-114, L 43-123
Samota
Sládkova
Synkova
Tvrdíkova
Vahalíkova

83 ZŠ Drozdín, Gagarinova 1

Akatová
Aldova
Arnoldova
Dolní Úlehla
Drozdín č.p. 209
Elišky Junkové
Gagarinova
Hany Kvapilové
Horní Úlehla
Janouškova
Jesenická
Ke Stromkům
Myslivecká
Na Kopci
Na Přihonu
Pplk. Sochora
U Čihelny
U Kříže
U Prachárny
V Kukle
V Rynkách

Vítězství
objekty, určené k rekreaci, kde
jsou voliči přihlášení k trvalému
pobytu

84 ZŠ Svatý Kopeček, Dvorského 33

Darwinova
Dvorského
E. F. Buriana
Haškova
Holubova
Jasminová
Ježkova
K Hájence
Kovarovicova
Krejčího
Kříčkova
Mensíkova
nám. Sadové
Pod Hvězdou
Radíkovská
Samota
Šeříkova
Šlikova
U Ovčáčky
Ústavní

objekty, určené k rekreaci, kde
jsou voliči přihlášení k trvalému
pobytu

85 KD Lošov, Svolinského 65

Hliník
K Mlýnku
Kopernikova
Kovářská
Lenhartova
Liškovská
Na Pusté
Ořechová
Pod Hvězdárnou
Pod Lešem
Samota
Strmá
Svolinského
Zlaté doly

objekty, určené k rekreaci, kde
jsou voliči přihlášení k trvalému
pobytu

86 Spol. střed. Radíkov, Náprstkova 1

Beskydská
Dolanská
Lošovská
Malinovského
Marie Pujmanové
Na Pevnůstce
Na Suchých loukách
Náprstkova
Přehradní
U Skalky
Vrchní
Zedníkova

objekty, určené k rekreaci, kde
jsou voliči přihlášení k trvalému
pobytu

87 Soukromé SOU Chomoutov, Štěpánovská 23

Baarova
Ctiradova
Čapky-Drahovského
Dalimilova
Horecká
Hrachovská
Javorová
Krátká
Lužní
Olšová
Písečná
Štěpánovská
U Silnice
Vrbová
Výstavní
Za Moravou

objekty, určené k rekreaci, kde
jsou voliči přihlášení k trvalému
pobytu

88 MŠ Týneček, Blodkovo nám. 15

B. Martinů
Blodkovo náměstí
Chaloupky
Ševčíkova
Šternberská

3. Voliči bude umožněno hlasování poté, kdy prokáže svoji totožnost a státní občanství České republiky (platným občanským průkazem, cestovním, diplomatickým nebo služebním pasem České republiky anebo cestovním průkazem). Neprokáže-li uvedené skutečnosti stanovenými doklady, nebude mu hlasování umožněno.

4. Každému voliči budou dodány 3 dny před dnem konání voleb hlasovací listky, s výjimkou případného konání II. kola voleb do Senátu Parlamentu ČR. Ve dnech voleb volič může obdržet hlasovací listky i ve volební místnosti.

5. Každý volič se před hlasováním odebere do prostoru určeného pro úpravu hlasovacích listků, jinak mu nebude hlasování umožněno.

6. Volič může požádat ze závažných, zejména zdravotních důvodů Magistrát města Olomouce a ve dnech voleb příslušnou okrskovou volební komisi o to, aby mohl hlasovat mimo volební místnost, pouze však v územním obvodu volebního okrsku, pro který byla okrsková volební komise zřízena.

V Olomouci dne 18. října 2004

Ing. Martin Tesařík v. r.
primátor statutárního města Olomouce

Chystá se odhalení nového památníku



Nový Památník bojovníků za svobodu a demokracii bude slavnostně odhalen 17. listopadu ve 14 hodin před Právníkovou fakultou Univerzity Palackého. Podobný památník připomínající úsilí občanů v období proti útisku dosud ve městě chyběl.

„V posledních dvou letech jsme často jednali o variantách výstavby takové

ho památníku, který by všem generacím připomínal doby nedávno minulé. Jsem rád, že se vše povedlo.“ uvedl primátor Olomouce Martin Tesařík, který v rámci rozhovoru jednal se zástupci Českého svazu bojovníků za svobodu, Československé obce legionářské, Konfederace politických vězňů, Masarykovy společnosti, PTP a Vojenského sdružení rehabilitovaných. „Vhodné je také umístění obelisku na třídě 17. listopadu, jejíž název je spojený hned se dvěma obdoby.“ dodal primátor Tesařík.

Autorem sedmimetrového kamenného obelisku s kovovou vlnovkou ptačích křídel na vrcholu je sochař doc. Bohumil Teplý. „Křídla symbolizuje volnost a svobodu, která je ptákům vlastní. Tímto námětem jsem se zabýval delší dobu. Myslím, že umístění obelisku u Právnícké fakulty má svůj smysl. Právo a svoboda mají hodně společného,“ řekl autor památníku Bohumil Teplý. Na přední straně ve směru příchodu k objektu fakulty bude umístěn společně dohodnutý nápis „Bojovníkům za svobodu a demokracii vděčná Olomouc“. Zhotovitelem památníku je VCES a. s. na základě projektu zpracovaného Stavoprojektem a. s.

V Olomouci byla odhalena pamětní deska Karlu Krylovi

Zakázaný, protirežimní písničkář z dob komunismu, Karel Kryl má v Olomouci pamětní desku. Olomoučtí radní se rozhodli ji umístit na roh Armádního domu v Olomouci v rámci oslav patnáctého výročí pádu bývalého režimu. Písničkář, který vydal za svou kariéru celkem devatenáct alb, působil v Olomouci v letech 1967 a 1968. „S myšlenkou na pamětní desku přišel ministr kultury Pavel Dostál. Chtěli jsme tak připomenout kulaté výročí sametové revoluce a pokusit se oslovit především mladou generaci,“ řekl primátor Olomouce Martin Tesařík.

-ml-

Třída Míru v novém / Památka zesnulých

Rekonstrukce předkrematoriálního prostoru, kolumbární zdi a kanalizační přípojky krematoria zakončila rozsáhlou rekonstrukcí třídy Míru. V pátek 22. října převzali stavbu od zhotovitele, kterým byla a.s. Skanska, zástupci města v čele s primátorem Martinem Tesaříkem. Poslední etapa si s ohledem na potřebu důstojného dotvoření nových prostorů vyžádala z rozpočtu města finanční prostředky ve výši 19,2 milionu korun.

Celkové finanční prostředky sdružení statutárního města Olomouce, Olomouckého kraje a Dopravního podniku města Olomouce, a.s. na rekonstrukci třídy Míru dosáhly výše 110 milionů korun.

„Jsem rád, že se nám podařilo splnit slib, který jsme dali v loňském roce, a to, že již letos budou občané moci uctít Památku zesnulých v kultivovaném a příjemném prostředí. Kompletní rekonstrukce třídy Míru, která začala první etapou v polovině 90. let, patří momentálně k největším investičním akcím statutárního města Olomouc. Domnívám se, že výslednou podobu třídy Míru a prostoru u krematoria Olomoučané i návštěvníci města ocení,“ řekl náměstek primátora Miroslav Petřík.

Příležitost k tomuto ocenění budou mít občané již při svátcích Památky zesnulých. Přestože došlo ke značnému zkapacitnění nového parkoviště u ústředního hřbitova v Nerědíně, doporučuje se v co možná největší míře využít k návštěvě prostředků městské hromadné dopravy, která bude v tyto dny posílena. Dále Městská policie žádá občany, aby dbali pokynů policistů a strážníků, kteří budou v tuto dobu regulovat v okolí ústředního hřbitova dopravu tak, aby

provoz byl co nejplynulejší. Pouze dodržením a respektováním bezpečnostních opatření je možné přispět ke klidnému prožití svátečních dnů, plných vzpomínek na své blízké, bez zbytečných stresů, nervozity a možných dopravních nehod.



Upozornění Hřbitovů města Olomouce

Dne 14. 10. 2004 bylo dokončeno vkládání urot a montáž nápisových desek do novostavby kolumbární zdi, a to těm nájemcům, kteří splnili podmínky. První podmínkou bylo zaplacení nájmu a služeb s nájmem spojených, druhou podmínkou uzavření nájemní smlouvy dle zákona 256/2001 Sb., o pohřebnictví. Těm uživatelům, kteří dodatečně do 10. 12. 2004 uzavřou smlouvu o nájmu místa a budou mít zaplacený nájem a služby s nájmem spojené, se vloží urny a nápisové desky do 20. 12. 2004.



VÝROČÍ, POZNÁNÍ I VYZNÁNÍ A POUČENÍ

Za necelý měsíc oslavíme patnácté výročí studentské demonstrace v Praze, která otevřela cestu ke změně politiky a ekonomiky naší republiky. Ostatně nelze při tom nezpomenout ani jiná výročí, která s tím jen zdánlivě nesouvisí: pětadesáté od Němci kruté potlačené studentské demonstrace v roce 1939 a loni vzpomínat pětaticetáté od srpna 1968. Tato výročí totiž budou stále připomínat, jak důležitá je solidarita a vzepětí lidí, toužících po spravedlnosti a nápravě nedobrých činů. Snad právě lidé věkem starší mají ty nejlepší možnosti poznání, ponaučení a vyznání. I díky osobním zážitkům a zkušenostem patřím mezi ně.

Trpky byl už rok 1938, kdy jsem se vracel vlakem z Jugoslávie a jako dvanáctiletý s úzkostí sledoval průjezd tehdy po anšlusu už Němci okupovaném Rakouskem. Tehdy, po návratu domů otec prorocky poznamenal: „Já to věděl, s Masarykem umřel a mír.“ O rok později si skoro zoufal po 15. březnu i 17. listopadu 1939, kdy si znovu připomněl dělnické bouře ve Vídni, kde od roku 1909 devět let pracoval a zúčastnil se jich. Snažil jsem se mu vyrovnat například v roce 1945, kdy jsem po zcela okrajovém střetu s Němci málem přišel o nohu po průstřelu a střepinách ručního granátu, z nichž jedna ještě sídlí pod českou pravou kolenu.

V roce 1968, kdy jsem působil jako novinář a redaktor rozhlasu, se nám s kolegy v Pardubicích a Hradci Králové jako jediným z médií podařilo odolat nástrahám sovětské okupace a vysílat plných 11 dnů až po ukončení na pokyn naší vlády. Právě tehdy jsem poznal vzepětí solidarity drtivé většiny národa. Přispěl k tomu i naši vojáci, ale, jak svědčí narychlo vydaná „růžová Bible“ s výňatky z 7 883 dopisů, veršů, rezolucí, výzev či zpráv a telefonických a dálkopisných vzátek (neboť mimo jiné narychlo postavili dvě utajené vysílací věže), také všichni slušní občané. Babičky i vnuci, kněží, sokolové, nemocniční sestry, zemědělci i kolegové. Nikdy nezapomenu na pár řádek dálkopisů třeba z Brna, z rozhlasu: „Střílelo se u nás, brečím. Jsme bezmocni. Děkujeme pracovníkům vysílače Hradec Králové, že jsou tak stateční a vysílají.“

Jak nezpomenout vojáků z posádek požadujících rozkaz, aby zasáhli silou, nesčetných darů od duchodců, posilajících i celé duchodce, nabídky Jožka, Dura a Fera ze Šaly nabízejících své životy, denního překládání zpráv z celého světa. Neboť i my jsme byli, díky pomoci našich nejvýkonnějších vysíláčů, „ukradených“ ze zásob Varšavské smlouvy a přenašení zahraničními, slyšet skoro na celém světě. A také odtamtud, například ze švýcarského Bernu, od Černého moře, ze Švédska, ale i z Jižní Ameriky a odjinud přicházelo povzbuzení. Vysílali jsme ve čtyřech řečech. Ale dostalo se nám i „poučení“ od sedmi anonymů: „Zrádci, nepřátelé Rusů, Špinavci, víme o vás a zúčtujeme s vámi!“ Po čase přišlo i normalizační „poučení“, které se naplno vyházením, zákazem výkonu povolání.

V olomoucké Sigmě, kde mě všichni jako „čízka“ přijali v roce 1976 mezi sebe, jsem se posléze účastnil i události roku 1989. Neboť kořeny minulého režimu sice začali nejdříve podryvat disidenti, spisovatelé a herci spolu s mládeží, ale všichni věděli, že bez pomoci dělníků a zaměstnanců to hladce nepůjde. A tak se i dělníci stali součástí sametové revoluce, a já, byť to nerad přiznávám, při rehabilitaci plakal.

Nakolik rok 1989 změnil náš život, to musí posoudit každý sám. A jelikož jsem se vrátil k novinářině, vím, že rozhodování po neobdobě nastavených právních mezích a neuskutečněných zlodějinách nebude snadné. Ale minulost někdy posiluje, když narůstají problémy a ztrácíme odvahu je řešit. A jaké bychom měli z těchto důležitých životních předětů asi čerpat poučení? Nikdy nikdo nemůže natrvalo nebrat v úvahu svou lidu, toužících po spravedlnosti a solidaritě, pokud ovšem u nich neprevládne lhostejnost. Ostatně něco podobného si mohli na začátku října na Horním náměstí v Olomouci přečíst na jednom z papírových transparentů návštěvníci akcí studentů, kteří pořádali sbírku na postavení školy v Etiopii. Citace Henriho Labouisse zněla: „Nejhorší m zbraněmi hromadného ničení je chudoba a lhostejnost...“

Jiří Ráček

Sbor pro občanské záležitosti statutárního města Olomouce

Vás zve na

Vzpomínkovou tryznu za zemřelé,
která se koná v sobotu 30. října 2004
ve 14.30 hod. v obřadní síni krematoria v Olomouci.

Slavnostní projev: Dr. Alena Příhodová

Účinkují: Mgr. Jaroslava Slepíková - recitace
Josef Šulista - zpěv
Karel Hewanicki - housle
Jiří Réda - varhany

Program

Jan Václav TOMÁŠEK - Fuga
Georg Fridrich HÁNDEL - Largo z opery Xerxes
Stanislav Kostka NEUMANN - Se složenými vesly
z Knihy lesů, vod a strání
Franz SCHUBERT - Romance
F. MENDELSSOHN-BARTHOLDY - Lidová píseň

Slavnostní projev

Josef NEŠVERA - Ave Maria
Antonín DVORÁK - Biblické písně
č. 2 Skryše má a pavezka má
č. 9 Pozdvihují oči svých k horám
Vítězslav NOVÁK - Preludium na valašskou píseň

Máte doma fotografie, letáky či jiné relikvie z památných dnů listopadu 1989?

Vážení spoluobčané, již za necelý měsíc si budeme připomínat patnácté výročí památných listopadových událostí roku 1989.

Při této příležitosti připravuje olomoucká radnice ve spolupráci s agenturou Galia výstavu dobových dokumentů z období tzv. „sametové revoluce“ v Olomouci. Rádi bychom k tomu využili také vašich soukromých archivů. Obracíme se na vás proto s vyzov, abyste nám zapůjčili na uvedenou výstavu fotografie, letáky, transparenty či jiné památné předměty dokumentující dění v Olomouci před 15 lety. Vernisáž

výstavu proběhne v předsáli Moravského divadla 17. listopadu v 18 hodin. Souběžně bude v galerii Patro probíhat výstava fotoreportáže ČTK Vladislava Galgonka, která rovněž připomene období „sametové revoluce.“

Fotografie a případně další relikvie z listopadu roku 1989 můžete přinést či zaslat do galerie Patro, Opletalova 1, 772 00 Olomouc do 10. 11. 2004. Nezapomente uvést svou adresu, abychom Vám materiály mohli vrátit.

Mgr. Ivan Raštlák
ved. tiskového odd. magistrátu



STRÁŽNÍCI BOJUJÍ PROTI PRODEJI ALKOHOLICKÝCH NÁPOJŮ MLÁDEŽI

Městská policie v Olomouci plní mimo jiné i úkoly na úseku ochrany před alkoholismem. V rámci plnění těchto úkolů jsou prováděny kontroly v restauračních zařízeních s cílem zjistit, zda v těchto zařízeních nedochází k požívání alkoholických nápojů osobami mladšími osmnácti let. Při provádění těchto kontrol strážníci využívají svého oprávnění ke vstupu do živnostenských provozoven (v prodejní nebo provozní době do všech prostor určených pro zákazníky), které jim dává zákon „O obecní policii“. Tyto kontroly bývají v mnoha případech prováděny ve spolupráci s Policií České republiky.

Přestupku se dopustí ten, kdo prodá, podá nebo jinak umožní požití alkoholického nápoje osobě mladší osmnácti let. Pachatel tohoto přestupku může strážník uložit v blokovém řízení pokutu až do výše 1.000 Kč nebo věc oznámí příslušnému správnímu orgánu, který může pachateli tohoto přestupku uložit pokutu až do výše 3.000 Kč.

V případě prodeje alkoholických nápojů osobám mladšími osmnácti let

v restauracích apod. se jedná rovněž o porušení zákona č. 37 z roku 1989 (zákon „O ochraně před alkoholismem a jinými toxikomaniami“), kdy lze věc kvalifikovat jako správní delikt. V § 4 odst. 1. písm. a) se zakazuje prodávat nebo podávat alkoholické nápoje anebo jinak umožňovat jejich požívání osobám mladším 18 let. Organizaci, která porušila tento zákaz, může správní orgán uložit pokutu až do výše 50.000 Kč. Občanům prodávajícím zboží nebo poskytujícím jiné služby, kteří porušili tento zákaz, může správní orgán uložit pokutu až do výše 5.000 Kč. Spáchání správního deliktu strážník oznámí příslušnému správnímu orgánu.

Kdo však soustavně nebo ve větší míře podává osobám mladším než osmnácti let alkoholické nápoje, dopouští se trestného činu. Při tomto zjištění strážník bez zbytečného odkladu oznámí Policii České republiky důvodně podezření, že byl spáchán trestný čin. Pachatel takového trestného činu může být odsouzen k trestu odnětí svobody až na 1 rok.

-mpo-



Knihovna města Olomouce Pozvání do čítárny

Noviny a časopisy jsou v dnešní uspěchané době rychlým informačním pramenem. Hodně lidí nemá čas studovat podrobné návody a popisy v knižní podobě. Pro tuto skupinu je vydávána celá řada časopisů zaměřených na různé oblasti zájmu.

Knihovna města Olomouce ve své čítárně a studovně nabízí celou řadu zajímavých titulů, které jistě potěší každého návštěvníka.

Registrační poplatek návštěvníka knihovny na celý rok je u dospělých 80 Kč, u dětí, studentů, důchodců a držitelů průkazu ZTP/P 40 Kč.

Půjčovní doba čítárny a studovny:
pondělí 9 - 18, úterý 9 - 18, středa 10 - 15, čtvrtek 9 - 18, pátek 9 - 17,
sobota 9 - 12.

Upozornění všem žadatelům o udělení a rozšíření řidičského oprávnění

Dne 1. 6. 2004 nabyla účinnosti vyhláška č. 277/2004 Sb. Ministerstva zdravotnictví ČR, která v příloze č. 2 mění a nově stanovuje náležitosti

posudku o zdravotní způsobilosti k řízení motorových vozidel.

Zákon ukládá posuzujícímu lékaři povinnost vydat posudek, který je zpracován podle vzoru uvedeného v příloze zmínované vyhlášky. Nejedná se o žádný nový tiskopis, posudek může být vypracován na libovolném formátu papíru, ale musí vždy obsahovat všechny údaje, které jsou stanoveny vzorem posudku.

Žadatel o udělení a rozšíření řidičského oprávnění k žádosti o vydání řidičského průkazu přikládá:

1. platný doklad totožnosti (občanský průkaz nebo cestovní pas + potvrzení o OP)
2. posudek zdravotní způsobilosti
3. žádost o řidičské oprávnění (pokud složil zkoušky v jiné pověřené obci s rozšířenou působností)
4. řidičský průkaz (při rozšíření ŘO)
5. 1 x fotografie 3,5 x 4,5 cm čelní pohled
6. poplatek - udělení 1. řidičského oprávnění 50,- Kč
- rozšíření řidičského oprávnění 20,- Kč

Posudek o zdravotní způsobilosti k řízení motorových vozidel musí při výměně řidičského průkazu předložit i držitel ŘP, jehož platnost je omezena lékařskou prohlídkou.

Pětičlenná družstva dětí z patnácti olomouckých základních škol se ve čtvrtek 7. října 2004 utkala na trati, která byla vytyčena v areálu ZOO na Svatém Kopečku u Olomouce. Dobrodružnou pouť mezi pavilony šelem, opic a výběhy antilop pro ně v rámci IV. ročníku Poháru primátora Olomouce



Martina Tesařika připravili strážníci Městské policie Olomouc. Letošní ročník branného závodu se od svých předchozích ročníků lišil účastí Hasičského záchranného sboru města Olomouce, Policie České republiky, Vojenské policie Olomouc a Střední zdravotnické školy Olomouc.

Vítězi závodu se stali školáci ze ZŠ Nemilany, na druhém místě se umístila ZŠ Stupkova a bronzové medaile si odvezli žáci ze ZŠ na ulici Demlova.

Uzavření odboru sociální pomoci MmOl na Hálkově ul. 20

Magistrát města Olomouce upozorňuje občany využívající služeb odboru sociální pomoci, že v souvislosti s ukončením rekonstrukce budovy sídla odboru sociální pomoci Magistrátu města Olomouce na adrese Olomouc, Hálkova 20 a stěhováním zpět do původních prostor bude pracoviště odboru, které je dočasně umístěno v náhradních prostorách budovy AB centra na adrese Olomouc, Kosmonautů 8, v době od 25. 10. do 2. 11. 2004 pro veřejnost zcela uzavřeno.

Od 3. listopadu 2004 budou pracoviště odboru sociální pomoci Magistrátu města Olomouce pro veřejnost otevřena v původních prostorách na adrese Olomouc, Hálkova 20. Poštovní a telefonické kontakty po nastěhování do původních prostor zůstanou beze změny.

Zároveň upozorňujeme, že oddělení sociální prevence a sociálně-právní ochrany dětí a mládeže a odd. péče o rodinu a děti, které v současné době sídlí na adrese Olomouc, Kosmonautů 10 se stěhování netýká a jejich provoz nebude nijak omezen.

Stěhování se týká pracovišť odboru, která vykonávají agendu spojenou s přípravou dávek sociální péče. V době stěhování nebude možný žádný kontakt

s klienty, ani osobní ani telefonický. Žádost o dávku sociální péče bude v té době možné podat pouze písemnou formou, a to poštou na adresu Magistrátu města Olomouce, odbor sociální pomoci, Horní nám., 771 27 Olomouc nebo doručit osobně na podatelnu radnice na stejné adrese v 1. poschodí. Žádosti mohou být podány volnou formou, důležité je, aby kromě důvodu žádosti obsahovaly především identifikaci žadatele, tedy jméno a příjmení, datum narození, adresu bydliště, pro urychlení následného kontaktu telefonické spojení. Žadatelé pak budou vyzváni k osobní návštěvě, případně doplnění žádosti a doložení potřebných dokladů.

V této budově bude firma ZELOS zajišťovat stravování pro seniory. V prostorách „kantýny“, která se nachází v přízemí budovy s vybudovaným bezbariérovým vchodem, bude pro seniory od 1.11.2004 zajišťovat prodej a výdej obědů denně od 11,00 do 13,30 hod. Menu: polévka, výběr ze 4 druhů jídel, dle vhodnosti k přílohám salát, kompot a nápoj. Bližší informace na tel.: 585562247 pí Baranová, 58522325 pí Zedníková.

SBĚROVÉ SOBOTY

Sobota 30. října 2004

- | | |
|--------------------------|---|
| KMČ Chválkovice | - 1 stanoviště - Selské nám. x Na Zákopě |
| KMČ Pavlovičky | - 1 stanoviště - Sladovni |
| KMČ Týneček | - 1 stanoviště - Bohuslava Martinů (rybník) |
| KMČ St. Hodolany-Bělidla | - 1 stanoviště - Táboritů (u školy) |

Sobota 6. listopadu 2004

- | | |
|-------------------|---|
| KMČ Nové Hodolany | - 2 stanoviště - Nezvalova x Březinova (Zeyerova) - Kpt. Nálepy x Milady Horákové |
| KMČ Olomouc střed | - 2 stanoviště - Nábřeží Přemyslovců x Tř. 1. máje - Dolní nám. |

Sobota 13. listopadu 2004

- | | |
|--------------|---|
| KMČ Nemilany | - 1 stanoviště - obchod Jednota |
| KMČ Slavonín | - 2 stanoviště - Zolova ul. (u obchodu) - Hakenova x Kyselská (stará cihelna) |
| KMČ Nedvězí | - 1 stanoviště - Jilemnického (před obchodem) |

Zajímavé přednášky SEV Sluňákov na veletrhu Stavotech

V rámci podzimní etapy veletrhu STAVOTECH Olomouc, který se uskuteční na Výstavišti Flora ve dnech 4. - 6. listopadu 2004, pořadatelé připravili ve spolupráci se Střediskem ekologické výchovy OZP Magistrátu města Olomouce Sluňákov zajímavé přednášky.

Přednášky budou probíhat ve **čtvrtek 4. listopadu v prostorách Hotelu Flora (Krapkova 34).**

Od 13,00 hod se uskuteční v rámci semináře **Nízkoenergetický dům PŘEDSTAVENÍ PROJEKTU SLUŇÁKOV - NÍZKOENERGETICKÁ BUDOVA STŘEDISKA EKOLOGICKÉ VÝCHOVY** odboru životního prostředí Magistrátu města Olomouce v Horce nad Moravou.

Přednášející: Doc. Ing. Jan Tywniak, CSc. (ČVUT Praha), Ing. Ondřej Hofmeister (Projekt Architekti Praha), Mgr. Michal Bartoš (SEV OZP MmOl)

Projekt počítá s postupnou realizací výukového biocentra v Horce nad Moravou. V biocentru se již podařilo vybudovat cyklistickou stezku, vysadit věškerou zelen a zrealizovat nový mokřad (rybník a čtyři tůně). V centru celého území má být postavena nízkoenergetická budova nového pobytového městského střediska ekologické výchovy a navíc turisticko informačního centra chráněného území Litovelské Pomoraví. Architektonický návrh překrývá budovu zeminou, ponechává v krajině dominantní roli výukovému biocentru a samotnou budovu skrývá. Návštěvníci mohou po zelené střeše vyjít na vy-

hlídku, rozhlédnout se po celém areálu a potom sejít do biocentra pro poučení a rekreaci nebo se zúčastnit programů v budově. Provoz budovy šetrí neobvyklé přírodní zdroje. Toho je dosaženo pomocí moderních technologií: izolací budovy, rekuperací tepla ve výměnících tepla a slunečnými kolektory. Tento v rámci České republiky ojedinělý projekt podpořilo Ministerstvo životního prostředí a kolaudace stavby by měla proběhnout v polovině roku 2006.

V 17,00 hod začíná **ARCHITEKTURA, KRAJINA, LIDÉ** - diskusní večer o tom, zda současná architektura ctí krajinný ráz a zda je stále ještě pro lidi. A má taková být?

Přednášející: *Imro Vaško, Benjamin Brádnanský, Vít Halada (Slovensko - vjednáni další hosté).*

Mnohé bude jistě zajímat téma **REGENERACE HISTORICKÝCH JADER MĚST**. Toto diskusní fórum bude probíhat v **pátek 5. listopadu od 16,30 hod. v prostorách pavilonu A** Výstaviště Flora Olomouc. Uskuteční se za účasti autorů projektů *Ing. arch. Milana Obenause, Ing. Petra Kubeši a odborníků z Národního památkového ústavu a Centra dopravního výzkumu.*

Kromě těchto nejzajímavějších témat je pro odborníky i širokou veřejnost připravena řada zajímavých přednášek z oblasti využívání obnovitelných zdrojů energie, regionálního rozvoje, pro projektanty a architektu atd.



MORAVSKÉ DIVADLO OLOMOUČ

Pozvání na premiéru

William Shakespeare: ROMEO A JULIE

Shakespeareovo drama o mladých milencích se dávno stalo synonymem věčné lásky. Méně známo ale je, že se hra stala hitem už krátce po svém vzniku. Dokládá to zpráva o studentech z Oxfordské univerzity, kteří již před staletími měli ve své knihovně k dispozici první souborné vydání Shakespeareových her z roku 1623. Nejvíce prý byly ohmatány listy s textem Romea a Julie, z toho zcela k nečitelnosti prodřený stránky, na nichž byla zaznamenána balkónová scéna.

Olomoučtí Romeo a Julie promluví češtinou jednoho z našich nejlepších anglistů, Jiřího Joska, jehož překlad sice vznikl v roce 1985, ale překladatel na něm stále pracuje. Budete tak mít možnost vychutnat si známý příběh ve zcela současném jazyku.

Režie: V. Klemens

Účinkují: K. Volná, L. Špíner, J. Bartoň, M. Mňahončák, M. Pánek, V. Bahník, I. Koktová, D. Urban, V. Dvořák, M. Hruška, N. Chroboková, P. Juřica, I. Plihalová, J. Przebinda, T. Vilšová, P. Kubes, J. Stich, J. Nebenführ, J. Krejčí

pátek 12. listopadu v 19:00

Wolfgang Amadeus Mozart: AMADEUS

Taneční drama o skladatelově životě. Jako hudební předlohu pro své libreto si choreograf a režisér Robert Balogh vytvořil hudební koláž z Mozartových skladeb, z nichž stěžejní je Requiem. Motivací pro vznik tanečního projektu byla myšlenka L. S. Senghora: „Jak žít, když ne pro jiné a s jinými, a proč žít, když bychom tancem nezobrazovali životy jiných?“ Režisér unikátního představení k tomu říká: „Mnohé v Mozartově životě bylo velkolepě tajuplné. Jeho osobnost se před námi skrývá v hudbě, v její hloubce i jasu, kterým jsem se

pokusil přiblížit. V mém vnímání je skladatel vyvolený Smrtí a Múzy a jeho život je závislý na jejich dohodě.“

Libreto, choreografie a režie: Robert Balogh j. h.

Účinkují: V. Globa / L. Mrkos, R. Weiermüller, K. Soldatenkov / V. Tsepelev, M. Globa Bernovská / S. Kaisarová, I. Popova Ostapenko / M. Tsepeleva Horká, J. Drgová, T. Holomková, Z. Krbková, J. Illina, D. Krajevská, S. Křenková, R. Mrůzková, P. Nováčková, D. Ondráčková, S. Soldatenková, I. Trocenko, T. Derka, P. Horákovský, S. Illin, I. Jambor, T. Kondras, V. Nikolenko, I. Ostapenko, R. Vojtěch a další

pátek 26. listopadu v 19:00

Rodinné divadlo

Rodinné divadlo nabízí tituly srozumitelné mladým divákům za výhodnou cenu. Dospělí získá pro sebe slevu 10 % a dítě do 15 let, které s sebou přivede, má vstup zdarma.

Antonín Dvořák: RUSALKA

pohádková opera

sobota 6. listopadu v 17:00

William Shakespeare: ROMEO A JULIE

nesmrtelný příběh – činohra

neděle 14. listopadu v 17:00

Dětem

Karel Jaromír Erben: TŘI ZLATÉ VLASY DĚDA VŠEVĚDA

pohádka (Divadlo Šumperk)

neděle 21. listopadu v 10:00 a ve 14:00

Předplatné

Klasické předplatné na kterýkoliv den lze zakoupit i nadále, navíc bude jeho cena s odehranými představeními klesat!

Blokové předplatné nabízejme nepřetržitě – blok 10 kuponů, které držíte vymění u pokladny za vstupenky na vybrané představení, stojí 1 200 Kč.

Informujte se na aktuální nabídku v pokladně Moravského divadla Olomouc na Horním nám. 22, tel. 585 223 533, pokladna@moravskedivadlo.cz

MORAVSKÁ
FILHARMONIE
OLOMOUC
LISTOPAD 2004čtvrtek 18. 11. 2004 19.00 hod.
Reduta1. abonentní koncert cyklu A
ve spolupráci
s Japan Nomura CompanyF. Mendelssohn-
-Bartholdy Koncert pro housle
a orchestr e moll,
op. 64J. Sibelius Symfonie č. 1
e moll op. 39Sólistka Chizuru Goto (Japonsko)
housle
Dirigent Mária Košík (Slovensko)čtvrtek 25. 11. 2004 19.00 hod.
Reduta

2. abonentní koncert cyklu B

L. Janáček Lašské tance

S. Rachmaninov Rapsodie na
Paganiniho téma
pro klavír a
orchestrA. Dvořák Symfonie č. 9 e moll
„Novosvětská“
op. 95Sólista Victor Emanuell von
Monteton (SRN) klavír
Dirigent Jiří Malát

Divadlo Tramtarie

Program na listopad
Divadlo v Hodolanech

3. 11. René a kol.: NASREDIN

Představení hratelne kdekoli, kdykoli, s kýmkoli a jakkoliv dlouho. Téměř vždy nějaké, zřídka kdy nijaké.

9. - 11. 11. VOSTOŠ v Tramtarii

Minifestival inscenací předního pražského autorského divadla. Sportu zdar!

9. 11. SNIEŽKA

10. 11. KOŠIČAN 3

11. 11. HRUSICE 1907

12. 11. Ladislav Smoček: PODIVNÉ
ODPOLEDNE DR. ZVONKA BURKEHO

Na počátku byla skříň. Ale pak přišel on. Dr. Zvonek Burke. Juž tak. Solidarnošč!!!

13. 11. PODIVNÉ ODPOLEDNE DR.

ZVONKA BURKEHO

16. 11. DIVADELNÍ KAVARNA I -

HISTORY Z POSTELÍ

Scénické čtení s přednáškou, hudba, káva, čaj.

17. 11. DIVADELNÍ KAVARNA I -

HISTORY Z POSTELÍ

19. 11. PIŠ KAFKA PIŠ Divadlo Sklep
zadáno 19:00

22. 11. Tennessee Williams: TRAMVAJ
DO STANICE TOUHA 18:00

„Dobrý den, jsem Stellina sestra a budu tady nějakou dobu bydlet. Nevadí vám to?“

23. 11. TRAMVAJ DO STANICE TOUHA

18:00

24. 11. TRAMVAJ DO STANICE TOUHA

18:00

25. 11. NASREDIN

30. 11. PODIVNÉ ODPOLEDNE DR.

ZVONKA BURKEHO

Všechna představení (není-li uvedeno jinak) začínají v 18:30.

Daší počítače na www.barbone.cz • Nejlevnější počítače již od 7.687,- Kč
K počítači software v hodnotě několika tisíců Infolinka: 844 11 12 13

Hit 7.687 Kč*

Základní deska Jetway V4DP KM400 Socá AGP DDR GPU+LAN máTX • procesor AMD Sempron SDA2200(socket A) Tray • grafická karta Integrovaná na základní desce • zvuková karta Integrovaná 6-ti kanálová • síťová karta LAN 10/100Mbit • paměť DIMM DDR 256MB 400MHz BAR Transcend • pevný disk Seagate Barracuda 40 GB 7200 ATA100 • mechaniky FD 3.5, CD ROM LG 52x EIDE

* Uvedené ceny jsou bez monitoru a bez DPH.

T.S. BOHEMIA spol. s r.o.:
Jiráskova 13, 772 00 Olomouc
telefon: 585 157 440
e-mail: obchod@tsbohemia.cz

ISO 9001:2001

BARBONE
www.barbone.cz

2+3 letá záruka, bezplatná instalace, servis 24h denně, záruka 3+3 let, záruka 3+3 let, záruka 3+3 let, záruka 3+3 let, záruka 3+3 let

CENTRUM VARNÉ TECHNIKY
Přijďte si vybrat a vše ostatní nechte na nás...
a navíc s námi ušetříte minimálně 10% z ceny!

Zajistíme pro Vás: dovoz, demontáž původního sporáku, montáž nového sporáku na plynovou hadici, zprovoznění, předvedení, likvidace původního sporáku - to vše v ceně nového spotřebiče!!!

Vaše úspora tak bude až **1.100 Kč!** (nevztahuje se na akční ceny)

> Široký sortiment varné techniky: ELECTROLUX • MORA GORENJE (i vestavby) • FAGOR (i vestavby) • ZANUSSI • MASTERCOOK

AKCE - 3 ks vystaveného nádobí **TESCOMA - Space Line ZDARMA** ke každému zakoupenému sporáku.

Akční ceny sporáků:
plynový od 4.499,- kombinovaný od 5.599,-
multifunkční od 7.799,- sklokeramický od 9.899,-

Vzorková prodejna - Olomouc, Holická 31/43 (poblíž Baumaxu)
Blíží informace - tel.: 585 223 735, 585 235 319 nebo www.gas.cz

Koncept FAST, s.r.o.,
Hálkova 2, 772 33 Olomouc, e-mail: olomouc@konceptfast.cz

Správce domovního a bytového fondu – firma Koncept FAST, s.r.o.
Vám nabízí

KOMPLEXNÍ A KVALIFIKOVANÉ SLUŽBY V OBLASTI BYTOVÉHO FONDU

- Vedení komplexní správy domů
- Vedení účetnictví
- Zajištění právních služeb
- Poradenskou činnost
- Provádění rozúčtování nákladů za dodávky tepla, teplé a studené vody

Individuální přístup ke každému domu.

Příprava dlouhodobého plánu údržby – koncepční řešení údržby a oprav.

Okamžitý přehled stavu Vašeho účtu.

Kontakt: 585 511 285, 602 115 865 – p. Šantora www.konceptfast.cz

**ČISTÍRNA
EXPRES**

a prádelna

8. května 11, OLOMOUC 772 00
Tel.: 585 225 723
(vchod vedle prodejny Kodak Express)

Vaše oděvy vyčistíme
nebo vypereme rychle,
kvalitně
a za atraktivní ceny.

**Každý zákazník obdrží
malou pozornost.**

Popelka
na svatebních
společenských
oděvích

Olomouc
avlovická 38
603 722 711

Svatební šaty
Doplňky pro nevěsty
Šaty pro družičky
Pánské obleky
Společenské šaty
kabelka + šperky
ZDARMA

Po 10-18
Út-Pá 13-18
So 10-12

www.pujcovna-popelka.cz

5 let zkušeností oděvy
10%